

महत्वपूर्ण एवं खास

अंकिता शर्मा ने 20 वीं बार रक्तदान किया कोरबा। घर-परिवार संभालने के साथ महिलाएं समाज के प्रति अपनी जिम्मेदारियों का भी निर्वहन विभिन्न क्षेत्रों में बखूबी कर रही है।

जमीन का सौदा कर दिया फर्जी चेक, ठगी का मामला दर्ज

रायपुर। आवागमन की सुविधा का निस्तार एवं सड़क चौड़ीकरण के लिये जमीन खरीदकर फर्जी चेक दे धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट आमनाका थाने में दर्ज की गई है।

युवक के खाते से 42 हजार 5 सौ रुपये पार, मामला दर्ज

रायपुर। एटीएम कार्ड व क्रेडिट कार्ड का ओटीपी नंबर एवं अन्य त्रुटि से खाते से पैसा निकालकर लोगों से आये दिन ठगी किये जाने की घटनाएं लगातार घटित होने के चलते लोगों में अपने बैंक खाते में रखे रुपये की सुरक्षा के प्रति चिंतित होने लगे हैं।

आफिस के सामने खड़ी एक्टीवा पार

रायपुर। आफिस के सामने खड़ी की स्कूटी को किसी ने चोरी कर लिया है। घटना की रिपोर्ट प्रार्थी ने आजाद चौक थाने में दर्ज करायी है।

भीषण गर्मी में सब्जियों की आवक हुई कम, दाम बढ़े

रायपुर। भीषण गर्मी का असर अब सब्जियों पर भी दिखने लगा है। इन दिनों में सब्जियों की आवक काफी कम हो गई है, जिसके कारण सब्जियों की कीमतें आसमान छू रही हैं।

मूवी देखने पहुंचीं सारा अली खान का हुआ एक्स बॉयफ्रेंड से सामना

सारा अली खान बीटाउन की ऐसी खूबसूरत अदाकारा हैं जिन्हें डेट करने का सपना कई लोग देखते हैं। हालांकि इस ऐक्ट्रेस ने सबके सामने यह माना है कि उन्होंने आज तक सिर्फ एक ही लड़के को डेट किया है, जिससे उनका कुछ समय पहले ब्रेकअप हो चुका है।

बिलासपुर हाई कोर्ट ने प्रदेश के सरकारी अस्पतालों के लिए जारी की गाइडलाइन

बिलासपुर। हाईकोर्ट ने सरकारी अस्पतालों के लिए गाइड लाइन जारी की है। जस्टिस गौतम भादुड़ी ने स्वास्थ्य सेवाओं में लापरवाही के एक मामले में सुनवाई करते हुए गाइड लाइन की प्रति राज्य शासन को भेजने के निर्देश दिए हैं।



गंभीर मरीज के भर्ती होते ही उसका उपचार शुरू किया जाए। मरीज को बड़े अस्पताल में भर्ती करने के लिए आवश्यक उपकरणों से युक्त एंबुलेंस की व्यवस्था हो।

थमने का नाम नहीं ले रहा निजी स्कूलों में मनमानी फीस वसूली का घंटा - अली

जगदलपुर। एनएसयूआई के जगदलपुर शहर के प्राइवेट स्कूल की मनमानी चल रही एक तरफ जहां स्कूल में पालकों से मनमानी फीस वसूली जाती है वहीं दूसरी ओर मनचाहे कीमतों में किताबें बेचने का



पुनीत गुप्ता बयान दर्ज कराने गोलबाजार थाना पहुंचे

रायपुर। डीकेएस अस्पताल में अधीक्षक के पद पर रहते हुए करोड़ों का घोटाला करने के मामले में फंसे डा. पुनीत गुप्ता गुरुवार को एक बार फिर अपने वकील के साथ अपना बयान दर्ज कराने गोलबाजार थाना पहुंचे हैं।



और यहां अपना बयान दर्ज करा रहे हैं। डा. गुप्ता के साथ उनके वकील भी हैं। वकील की मौजूदगी में ही डा. गुप्ता अपना

बयान दर्ज करा रहे हैं। पहली बार जब डा. गुप्ता अपना बयान दर्ज कराने थाने पहुंचे थे तो पुलिस ने उनसे कई सवाल किए, लेकिन एक सवाल का भी वे सीधा जवाब नहीं दे पाये थे।

कोरबा में बनेगा प्रदेश का पहला शहरी गौठान टमाटर में लगी आग, 60 रुपये किलो बिक रहा

कोरबा। प्रदेश सरकार की महत्वकांक्षी योजना नरवा, गरुवा, खुर्वा, बाड़ी विकास के तहत शहरी क्षेत्र का प्रदेश का पहला गौठान के रूप में कोरबा के गोकुलनगर के गौठान को विकसित करने कलेक्टर ने आज अवलोकन कर कई निर्देश दिए।

फार्म तैयार करने का काम तत्काल शुरू करने के निगम के अधिकारियों को कहा। इस गौठान में पशुओं के लिए शेड और पैरा की भी पर्याप्त व्यवस्था, वारवेट वायर से फेंसिंग कराकर पशुओं की सुरक्षा का इंतजाम भी करने के निर्देश दिए।

जगदलपुर। संधाग मुख्यालय के सबसे बड़े सब्जी मार्केट संजय बाजार में पिछले दो दिनों से टमाटर की कमी देखी जा रही है। प्रतिदिन थोक बाजार में 5 हजार कैरेट टमाटर के बदले अब 1500 कैरेट ही पहुंच रहा है।



इजाफा हो गया। तीन दिन पहले जो टमाटर संजय बाजार और गोलबाजार में 25 से 30 रुपये किलो में बिक रहा था वह अब एकाएक आसमान छुती कीमत में तब्दिल हो गया और 50 से 60 रुपये किलो तक जा पहुंचा।

पावर हाउस रेलवे स्टेशन में पानी की किल्लत, यात्री हो रहे हैं परेशान

भिलाईनगर। छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमिटी पिछड़ा वर्ग के प्रदेश उपाध्यक्ष राजेंद्र ताम्रकार ने एक प्रेस विज्ञापित कर बताया है कि भिलाई पावर हाउस रेलवे स्टेशन में इस भीषण गर्मी में वाटर कूलर में ठंडा पानी की सप्लाई बंद कर दिया गया है।

पीईटी परीक्षा में हजारों परीक्षार्थियों ने आजमाया अपना भाग्य

रायपुर। छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मंडल (व्यापम) द्वारा गुरुवार को प्री-इंजीनियर टेस्ट (पीईटी) और प्री-फार्मेसी टेस्ट (पीपीएचटी) की परीक्षा आयोजित की जा रही है।



पीईटी परीक्षा के लिए 9 केन्द्र बनाए गए हैं। रायपुर में आयोजित परीक्षा के लिए 3 हजार 247 परीक्षार्थी पंजीकृत हैं। रायपुर के सभी परीक्षा केन्द्रों में आज सुबह 7 बजे से परीक्षार्थियों

का पहुंचना शुरू हो गया था, ताकि परीक्षा में बैठने में उन्हें किसी प्रकार की परेशानी का सामना ना करना पड़े। परीक्षा में शामिल होने पहुंचने वाले परीक्षार्थियों को प्रवेश पत्र के साथ पहचान पत्र के आधार पर ही बैठने दिया गया। दूसरी पॉली में पीपीएचटी की परीक्षा दोपहर 2 बजे से शाम 5.15 बजे तक चलेगी। इस परीक्षा के लिए प्रदेशभर से 18 हजार 537 परीक्षार्थी पंजीकृत किए गए हैं।

समंदर किनारे मस्ती करती नजर आ रही हैं मौनी

बॉलिवुड और टीवी जगत की खूबसूरत और फैशनबल ऐक्ट्रेससे में से मौनी रॉय अपनी कूल तस्वीरों पोस्ट करने के मामले में टॉप पर हैं। उन्होंने बीच के किनारे वाली अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। हाल ही में उन्होंने अपनी ऐसी कई तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं, जिनमें वह हॉलिडे का आनंद उठाती नजर आ रही हैं।



गर्मियों में सिर्फ कपड़े ही नहीं फुटवेअर्स का भी रखें ध्यान

गर्मी का मौसम आते ही सबसे पहले हम अपने वॉर्डरोब में बदलाव करते हैं। हेवी, डार्क कलर्ड कपड़ों की जगह लाइट फैब्रिक वाले, लाइट और ब्राइट कलर के कपड़ों को जगह दे देते हैं। जब मौसम के हिसाब से कपड़े चेंज हो रहे हैं तो फिर फुटवेअर क्यों नहीं।

सैंडल व बेली

कुछ सालों पहले लड़कियां केवल अंगूठे वाली चप्पल या सैंडल ही पहनती थीं, लेकिन आज लेदर शूज से लेकर कई अट्रैक्टिव डिजाइंस में सैंडल व बेलीज उपलब्ध हैं। ये आपको 300 रुपये से लेकर 4 हजार तक की रेंज में मिलेंगे और वह भी कलर वरायटी के साथ।

जूट की चप्पलें

ड्रेस से मेल खाते रेंड, ग्रीन और ब्लू स्ट्राइप्स वाली जूट की चप्पलें के अलावा कॉटन के फीते वाली

चप्पलें भी इन गर्मियों में बाजार में छई हुई हैं। इनकी कीमत 200 रुपये से शुरू होती है। समर बूट्स बूट सिर्फ सर्दियों के लिए नहीं है बल्कि गर्मियों को ध्यान में रखते हुए कई कंपनियों ने समर बूट्स में भी काफी डिजाइंस लॉन्च किए हैं। ये जाली वाले होते हैं और साइड में जिप लगी होती है जिससे गर्मी महसूस नहीं होती। लंबे और पतले लोगों पर जींस व लॉन्ग स्कर्ट के साथ हार्ड हील वाले बूट काफी जमत हैं।